BEATIETOIIOIHZH - 1" ZEIPA ATKHIEON

1. Na SeryBel nd1e évag memepacpévos ypapmkds covdvacpos Kupthv CUVAPTACEDV
givat KupTh GuVapTHON.
2. a} 'Ecto e suvépmon f aapayoyiown oto R . Na Seyybsi dnn [/ eivon KLPTN

Qv Kot Hovo av 10 ypdenud g Ppicketar mive omd kabe epamtopévn .
B) Na Seybei 6t av f e CH(R) xat woydet f"(x)>0 v Kabe x, téte np [ etvan
xupTH (Ypnoiponomote 1o (a) kat tov tono Taylor 2 tdEne).
3. Na degxfel om, av ma ovvapmon f:QcR" >R, pe Q avowktd, sivar
napaywyiown oto onueio xeQ, 1618 eivar cuveyig oto x, éyer TOPAYDYOVG
0, f(x,h) xav S, f(x.h) naxdbe he R", dpa xar pepixéc mapaydyove o TPOC KAOe
X, , N HOVad1KN maphywyog g eivon 1 '(x) = V£ (x), ka1 woyder

O, f(x,h)=81(x,h)=Vf(x)" h, yviaxdbe h.
4. Eoto f:R* >R ma ouwdpmon. Na deyPel 6T, av m f éyev pepikéc
rapaydyovs oE e aVOIKT mEPIoy} Tov X o1 omoieg stvar ouvexeic oro onusio x,
toten f eivon mapaywyioym oto x (ypnoiponomote to Bedpnuo Méonc Tiung,
POpA WG TPOG X, Kat pia @G Tpog x, ). I'evikevote 10 anotéheoua yio R >R .

5. Aivetar o mivaxag 4:=C’C, 10 Stdvoopa b . 6mov -

RHLH .

KOl 1] GUVAPTNGH

fny)=[x y]Am-wm.

Na Bpebei, av vrapyet, To onpeio ehayiotov g f otov R,
6. No deyyfei 6 m ouvdpmon f(x,y,z)=x"+y"/2+2z°/4 sivan meotixhy otov
KOAVTpO A
S ={(x,y,2) e R (x=2)* + (y-3)" =1},
Kat 61t £xet éva povaducd onusio edayictov oto S. Na Bpebei to onpeio avtd.
7. Atveton n ouvdpmon f(x,y) = 2x—3y Kot 10 TETPAYmVO
S= {(x,y)l ]xls 1, MSI}.
Na Bpeei, av vrdpyer, to onpeio ehayiotov e f oto S.

8. Aivetarm owvdptnon f(x,y,z) = x+ y+z Kat 10 Tpeg ENAEYOEISEC

S = {(x,y,z), x2+y2/2+22/431}. B sepy Ta ?/_Mt” QME Lo Yo (ke S0
@LZ\, 4 ﬁ’(, Oen S 4+ Lfb\ Cean (‘ft,u‘, 1/'#(4")((0&:

Na Bpebet, av vrdpyet, 1o onpeio ehayiotov e f oto S. o ., fo

9. Atvetonm owvapmon f(x,p,z) = (x—1)> +(y-2)* +(z-3)> xar10 snins&oai ., T
S={(x,y,z)| 2x+3y+42-3=0}. e

Na Bpebet, av vrdpyet, 10 onpeio erayiotov g f oto S. e’

10. Aivetar n ouvépmon f(x,y,z)=(x—2)" +(y-3)" «at 10 Tpiywvo ctov R’
S:={(x,y,z)l x20,y20,2z20,x+y+z=2}.

Na Bpebet, av vrdpyer, 10 onpeio ehayiotov g f oto S. S

11. Atveton n owvapmnon f(x,y,z)=(x—-1)>+(y-2)* +(z=3)* xar 0 dioxog



S={(x,y.2)eR* X’ +3° <1, z=0).

Na Bpebei 1o onpeio elayiotov g f oto S.

12.'Eoteo S < R” éva xuptd. xherotd, dy1 amapaititog gpoyuévo, oovolo xat u e RB”
éva otabepd onusio. Na Serybei o1 vmdpyer éva xar povadiké onusio u e S mov
EMYIGTONOEL, OC TPOG X € S, TV GmOGTACT

d,(x)= ”x—u -
TOV U O70 éva ONUELD X , 1) 1600UVAHA, TOV ELUYIGTONOE! TV KVPTH cuVApTHON

2
LR

e (x)= ”), —u
oto § [deilte 6mim d,, apa ka1 1y e, sivon cuveyHg Kat meotikf]. Enopéveg, 1o u
kavonowet (Oedpnpa 8, §1) v avaykaia kar ikaviy GuvBAKN erayicTéTTOC
) (u-u)' (y-u)20, ywkide yeS.
To u xadeiton mpofois tov u wive oto S. o apBpéde d,(u) = ”g ——u”z OTO0TACY] TOV
u omo 10 S, Ko yphovps u = Pu, 6mov P o teleotic mpofolic. Emumitov, va
deryBet 6m
ueS = Pu=u,
Kot 0Tl
”Pu - Pv“2 < “u - v“2 , YW K4bs u,veS;
dnh. o edkectic mpoPodg P uixpaiver tic amootdoeic, Gpa givan cuveync. Téhoc, va
deyel 611, av 10 S eivar uetareOnuévoc vadywpod ov R”, Sni. ™g poperc ’
S::{xo+vl vely},
omov V- évag vrdympog tov R” xar x, € R” o1afepd, 1618 n cuvnkn (1) eivon
10000vVapn pE
(Pu—u) (y—Pu)y=0, yaxdbe yeS,
Katav o S eivar omoywpoc tov R”, 1 (1) eivor i1codvvaun pe
(Pu-u)v=0, yuxibe veS,
onk. 1o Pu—u civar kafeto oto S . Xy tedevtaia nepintoom, Seifte 611 0 teheoTrC
P etvar ypauuixoc.
13. o) Na. Bpebei i mpoPoin tov onpsiov (1,2,3) nave oto eninedo
S= {(x,y,z)l x+y+z=1}.
B) Na Bpebet 1y mpoPoin evog onpeiov (a,b,¢) nave otov k6o

S={(x.y.20)| ]} <1, [y]<1, |<1}.
v) Na Bpebei 1 mpoPoln tov onpeiov u e R” nave o prdho
S={xeR"| 5] <13.

14. o) Na Bpebei n mpoPolri evég onjiciov (a,b) ndve oto tpiymvo
Si———{(x,y), x20,y20,x+y<1}.

B) Na Bpebei n mpoPorn tov onpeiov (2.3,4) mave 610 1eT1pdedpo
SI={(x,y)I x>0, y20, 220, x+y+2z<8}.



